
2020 年 9 月 14 日 

⽇本広告学会 
 

ZOOM アカウントの作り⽅ 
 
  
 
＜ZOOM アカウントの作る場所＞ 
 
以下のページで作ります。 
https://zoom.us/ 
右上に「サインアップは無料です」と記載されたバナーをクリックしてください。 
 
★注意 
最初に「検証のために、誕⽣⽇を確認してください。」と誕⽣⽇を聞かれます。 
ZOOM は 16 歳未満の登録できないため、正確な誕⽣⽇の記載をお薦めします。⼀度 16 歳
未満と認定されてしまうと、そのメールアドレスで再度登録することができなくなる可能
性があります。 
 
年、⽉、⽇を選びましたら「続ける」をクリックしてください。 
 

 
 
次にメールアドレスを登録します。「仕事⽤メールアドレス」と記載されていますが、いつ
も使うメールアドレスを記載してください。特にスマホ、タブレットで ZOOM を使う可能
性が⾼い⽅は、スマホ、タブレットで受け取れるアドレスで作ることをお薦めします。 
 
記載が終わりましたら、サインアップをクリックしてください。 

ZOOM アカウント（無料）を作るための流れ、また作る際の注意事項をまと
めました。⾚字部分には気をつけてください。 



 
 
以下の記載が出てきて、間に確認画⾯が⼊るかもしれません。直後にメールアドレス宛に
ZOOM よりメールが届きます。メールアドレスを確認して、「アクティブなアカウント」ボ
タンを押します。 

 
 

 
 



＜メール確認後の遷移＞  
アクティブなアカウントと認定されると以下のページに⾶びます。名、姓、パスワード、パ
スワード確認するに記載をしてください。パスワードは ZOOM の仕様に沿う形で作り、他
のテキストや紙に記載するなど忘れないように保存してください。記載が終わりましたら
続けるを押してください。 

 
 
★注意 
次が注意が必要なのですが、「学校の代わりにサインアップしていますか？」という画⾯が
でます。こちらは必ず「いいえ」を選んでから「続ける」を教えてください。 

 
「はい」を選ぶと⾯倒な⼿続きに移⾏してしまいます。個⼈で作るアカウントですので、必
ず「いいえ」を選んでください。なお、この画⾯が出なかったら次に進んでください。 
 
これ以降の 2 画⾯はスルーします。まず「仲間を増やしましょう」画⾯がでてくるので、
「⼿順をスキップする」を選んで進んでください。 



 
 
次に「テストミーティングを開始」が出てきますが、こちらも「マイアカウント」へを選ん
で進んでください。 

 
 
このあと、ZOOM のアカウントプロフィール画⾯に移⾏します。これで登録⼿続きは終了
です。アカウントは無事に作られています。登録したメールアドレス、パスワードを忘れな
いようにお気をつけください。 
 
以上になります。 


